

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何 迫害法轮功?

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。这在20多年的迫害中表现得淋漓尽致。

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



▲2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

黑暗中十年度日如年 一朝得法重见光明

广东揭阳市林惠君今年六十岁。三十多年前的一天，在没有任何预兆的情况下，她突然就失明了。那时她儿子还不到一周岁。一家人为此急得团团转，丈夫带着她看了很多有名的眼科医生，又带她到汕头、广州的大医院检查、治疗，花了很多钱，医生都表示对她的病无能为力。

这突如其来的灾难使林惠君陷入了绝望：她上有公婆、父母，下有不满周岁的幼子，还有工作、家庭，一个能里能外的主妇一下子变得不能干家务，就连三餐都要人家给她做的人，以后的日子可怎么过啊？面对这么大的变故，她只能在无奈中、在黑暗中苦苦煎熬着，看不到一丝希望。时间一长，她的脾气也越来越坏，丈夫、公婆都没少受她的气，只能尽量包容她。

这一切苦难直到一九九八年有了转机。这一年，法轮大法在揭阳大面积弘传，人们都在互相传颂着法轮大法神奇的祛病健身功效和教

人向善的巨大精神力量。林惠君托人请来了大法师父的著作《转法轮》，并请亲人逐章读给她听，没等听完一遍，她就认定了这是一本宝书，决定了自己也要修炼法轮大法！修炼后不久，林惠君和家人就见证了法轮大法的神奇：她失明近十年的眼睛渐渐看到了光明！她的视力一点一点地恢复，虽然达不到失明前的水平，但她能看清路了，能骑自行车穿街走巷、走亲访友，能干家务，还能开家小店做生意了。随之而来的是她的心情开朗了，脾气变好了，家庭也和睦了，一家人又有了久违的笑容。

尽管中共迫害法轮功后，林惠君多次受到恶意骚扰、恐吓，甚至抄家、绑架。但不管面对多大的压力，她始终坚持对真善忍的信仰。她说：“我在黑暗中生活了十年，现代医学对我的病无能为力，却通过修炼法轮大法恢复了健康，这么好的大法，我坚信还来不及，怎么能放弃呢？”◇

永恒的铁律：善恶必报

【明慧网】上天有好生之德，仁者有怜惜之心，而天道即是公道，利人者利己，亏人者亏己，害人者害己，也是永恒的铁律。

在汉武帝时期，为平息暴乱，武帝授意御史可以杀戮暴民。御史们抱着“宁可错杀，不可放过”的原则，杀得血流成河，连惩治暴民不力的官吏都不放过，有的御史杀人过万。可是，其中被派往魏郡的绣衣御史王翁孺却是个例外。

王翁孺到任后，他既不杀盗贼，也不惩治官员，而是耐心规劝，呼吁盗贼放下武器，盗贼们被感化后，纷纷自首服罪。王翁孺以和平暴，当地没有发生流血事件。经此一事，免于被杀者就多达万人。

然而王翁孺没被朝廷嘉奖，反而被罢免了。他自叹道：“我听说存活千人有子孙会被封赏的，吾存活万人，我的后人应该兴旺发达吧。”结果是：他的孙子官至侯位，他的孙女成为皇太后，他的重孙就是汉成帝。显贵之时，九侯五大司马都是王家的后代。

王翁孺奉命追捕魏郡盗贼，他可以大开杀戒，斩草除根不留后患。可是他没有，他慈悲为怀，放盗贼们一条生路，给人改邪归正的机会，也避免了成千上万户家破人亡、妻离子散的悲剧。王翁孺的仁慈荫泽了自己的后世子孙。

俗话说，福不可邀，祸不可避，是福求不得，是祸躲不过。苍穹有眼，天法有度，人的一举一动，不是为子孙积福，就是给后代积祸。

自从一九九九年中共镇压法轮佛法以来，在中共的欺骗、利诱、裹挟下，一些人放弃了内心的良知与道德的底线，成了中共害人的帮凶，与邪恶沆瀣一气，结果是在陷害无辜之后，遭受无妄之灾，承受丧子之痛。

黑龙江省大庆市片警李权，积



极参与迫害辖区内法轮功学员，直接受到他骚扰、绑架、抄家、关押、劳教、判刑、经济勒索等迫害的大法弟子有二十余人次，其中一人被判刑，六人被劳教，三人先后含冤离世。

法轮功学员老索，在二零一八至二零二零年期间，被迫害得生活已不能自理，李权还几次上门骚扰他，甚至大声砸门，使老人精神受到极大的刺激，甚至出现言语混乱，卧床不起。就在老索去世的前几天，李权仍然去骚扰他。

法轮功学员老石，多次遭李权绑架、非法抄家、关押。一次她被李权送劳教所遭拒收之后，李权不死心，几天之后，半夜闯入老石家将她绑架。当他使用手段终于把老石关进劳教所时，他便幸灾乐祸地说：“可把她送进去了！”

这还不算完，二零一一年，李权再次构陷老石，致使老石被非法判刑八年。

李权一再骚扰绑架构陷辖区内的学员，学员苦口婆心地劝他不要参与迫害，但是他置若罔闻，一意孤行。就连他的年龄小小的女儿李明月，在他的影响下也仇视法轮功和法轮功学员。

结果是：二零零五年六月十八日，李明月在经过让胡路车站铁道时，被飞驰而过的火车碾压成三段，头颅被火车切飞一半，血肉模糊惨不忍睹，年仅十五岁！

二零二一年十月，李权突发心梗，死于家中，终年五十六岁。

李权既是助纣为虐的害人者，

也是为邪党作恶致使自己家破人亡的受害者。讲述他家的遭遇不是幸灾乐祸。花季少女，血肉横飞；一家之主，猝死家中，这是莫大的悲哀与不幸，任何人听到都会唏嘘不已！这一切的始作俑者是邪党中共和邪恶江泽民。是邪党和邪恶江泽民指使中国公检法司系统人员直接参与作恶害佛，让他们不但手上沾满善良人的鲜血，也把自己与自己的家庭拖进了苦海深渊。

当人心仇恨佛法，双脚踏踏佛徒，不是无人知晓，而是人在做，天在看，神在判。置人于死地、害人于囹圄者，天地震怒、人神共愤，厄运相随、祖宗遭殃、子孙受累。

王翁孺活人性命，天地同赏，子孙兴盛；李权构陷害人，苍穹震怒，孩儿横祸，自身早亡。每一个父母都怜爱自己的孩子，每一个老人都心疼自己的后代。而最厚的赠与，并不是爵位财富，而是行善积德，在别人危难之时设法施救，在别人苦难之中伸出援手，以此荫泽家人与后代。

希望世人多多了解法轮佛法真相，懂得珍惜真相就是珍重自己。在善与恶的较量中，摆正自己的位置，多为子孙培福，不给后世积祸，为了你与家人的安康，不要参与迫害。◇



▲ 2022年8月3日，纽约民众集会，庆祝四亿中国人退出曾经加入过的中共党、团、队组织。